



HRVATSKA LIJEČNIČKA KOMORA • CROATIAN MEDICAL CHAMBER

Ulica Grge Tuškana 37, 10000 Zagreb, Hrvatska • Tel 01/4500 830 • Fax 01/4655 465 • E-mail hlk@hlk.hr • www.hlk.hr

Povjerenstvo za privatnu praksu i ugovornu specijalističku izvanbolničku djelatnost

KLASA: 900-01/21-01/02

URBROJ: 385-02/04-21-01

Zagreb, 19. siječnja 2021.



235462

REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

n/p Ministra

izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

Ksaver 200a

10 000 Zagreb

PREDMET: Cijepljenje protiv COVID-19

- *prijedlozi, dostavljaju se*

VEZA: dopis KLASA: 510-08/20-01/54, URBROJ: 534-03-3-1/3-21-05 od 12. siječnja 2021. godine

Poštovani,

ovim putem obraćamo Vam se nastavno na Vaš dopis, KLASA: 510-08/20-01/54, URBROJ: 534-03-3-1/3-21-05 od 12. siječnja 2021. godine (dalje u tekstu: dopis), vezan uz proces cijepljenja protiv COVID-19 za javni i privatni sektor zdravstva.

U predmetnom dopisu navodi se kako su djelatnici u privatnom sektoru u zdravstvu uključeni u planirana cijepljenja protiv bolesti COVID-19 pod istim uvjetima kao i javni sektor. Isto tako, iz dopisa proizlazi da unutar I. faze cijepljenja dinamika pristizanja cjepiva može zahtijevati da se izdvoje posebne skupine radnika u zdravstvu i socijalnoj skrbi koje predstavljaju poseban prioritet, a da se ti posebni prioriteti odnose na veličinu rizika kojom su izložene pojedine djelatnosti, neovisno o javnom ili privatnom sektoru. Primjerice, postupcima koji generiraju aerosol, a provode se i privatno, daje se poseban prioritet, ali da se ipak dio tih posebnih prioriteta odnosi na djelatnosti koje se ne obavljaju privatno poput hitne pomoći, intenzivističkog COVID odjela i bolničkog liječenja COVID pozitivnih osoba.

S tim u svezi navodimo, kako unatoč takvom pristupu izjednačavanja javnog i privatnog sektora zdravstva u procesu cijepljenja, uz iznimku izdvajanja gore spomenutih prioriternih skupina, provođenje cijepljenja za većinu privatnih zdravstveni radnika još uvijek nije konkretno organizirano i realizirano, dok je primjerice za liječnike primarne zdravstvene zaštite, cijepljenje već započelo. Vezano uz navedeno, mišljenja smo da su liječnici u primarnoj zdravstvenoj zaštiti izloženi jednakom riziku od zaraze, kao i liječnici zaposleni u privatnom sektoru u zdravstvu.

Obzirom da I. faza cijepljenja, osim navedenih iznimki, ne stvara razliku u odnosu na planirana cijepljenja prema mjestu rada, odnosno prema javnom ili privatnom sektoru u zdravstvu, potrebno je u što kraćem roku dodatno urediti postupanja i omogućiti realizaciju cijepljenja protiv bolesti COVID-19 i za privatne zdravstvene radnike, jednako kao što je to uređeno i organizirano za javni sektor u zdravstvu.

Stoga, imajući u vidu dopisom predviđene načine za provedbu cijepljenja privatnih zdravstvenih radnika, ovim putem podnosimo prijedloge vezane uz samu organizaciju cijepljenja, i to kako slijedi.

Predlažemo da se cijepljenje privatnih zdravstvenih radnika organizira unutar domova zdravlja zajedno sa cijepljenjem zaposlenika domova zdravlja.

Ujedno, vezano uz dostavu cjepiva u privatne zdravstvene ustanove radi cijepljenja zdravstvenih radnika kao zaposlenika privatnih zdravstvenih ustanova, predlaže se da ista bude organizirana na jednak način i u isto vrijeme, kao i dostava cjepiva u domove zdravlja, za njihove zaposlenike.

Isto tako, u odnosu na dio dopisa kojim je, između ostalog navedeno, da se privatni zdravstveni radnici mogu cijepiti i u zavodu za javno zdravstvo kad zavodi počnu provoditi cijepljenje, skrećemo pozornost kako isti još nisu započeli sa potrebnim cijepljenjem.

Nastavno na sve dosad navedeno, smatramo da će navedeni prijedlozi dodatno pridonijeti izjednačavanju javnog i privatnog sektora zdravstva u procesu cijepljenja, a svi privatni zdravstveni radnici moći će u bržem vremenskom periodu poduzeti sve potrebne radnje za realizaciju planiranog cijepljenja protiv bolesti COVID-19, čime će se izbjeći različita postupanja te ubrzati i olakšati predviđena organizacija cijepljenja.

Stojimo na raspolaganju u slučaju potrebe za daljnjim postupanjem.

S poštovanjem,

Predsjednik
Povjerenstva za privatnu praksu i ugovornu
specijalističku izvanbolničku djelatnost



prim. Boris Ujević, dr. med.

Na znanje:

1. Hrvatski zavod za javno zdravstvo, N/p Ravnatelja
doc.prim.dr.sc. Krunoslav Capak, dr. med.
Rockefellerova 7, 10 000 Zagreb